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Головував: голова облдержадміністрації О. Старух.

Присутні на засіданні:
члени комісії: заступник директора Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації, секретар Комісії І. Разуваева; директор Департаменту 
житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації
B. Литвиненко; в.о. директора Департаменту агропромислового розвитку та 
захисту довкілля облдержадміністрації А. Поляков; директор Департаменту 
фінансів облдержадміністрації С. Медвідь; директор Департаменту промисловості 
та розвитку інфраструктури облдержадміністрації М. Барановська; начальник 
управління праці та взаємодії з об’єднаними територіальними громадами 
Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації О. Кравцов; 
начальник Управління містобудування та япхітектспи обпттепжадміністрацїї 
О. Билим; начальник управління економічного розвитку Департаменту 
економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації Л. Хорошун;, начальник 
Головного управління Пенсійного фонду України в Запорізькій області
C. Жмурко; голова Запорізької обласної ради професійних спілок В. Каплій; 
виконавчий директор ЗОСППР «Потенціал» В. Крайній; заступник начальника 
Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції-начальник 
Управління забезпечення примусового виконання рішень у Запорізькій області 
Південно-Східного міжрегіонального управління Міністерства юстиції 
(м. Дніпро) Т. Визвілко; в.о. завідувача сектору з питань банкрутства у 
Запорізькій області відділу банкрутства Південно-Східного міжрегіонального 
О. Курінна; начальник управління аналізу даних статистичних спостережень 
Головного управління статистики у Запорізькій області Ю. Максимова; заступник 
начальника Головного управління Держпраці у Запорізькій області О. Ганненко; 
начальник відділу дізнання Головного управління Національної поліції в 
Запорізькій області О. Коробов; заступник начальника управління-начальник 
відділу адміністрування Г1ДФО, податків з громадян та осіб, які провадять 
незалежну професійну діяльність, податків і зборів з фізичних осіб-підприємців, 
інформаційно-аналітичного забезпечення та опрацювання ризиків Головного 
управління ДПС у Запорізькій області І. Лізогубова; заступник начальника 
Управління забезпечення реалізації повноважень у Запорізькій області 
Регіонального відділення Фонду державного майна . України по 
Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях Л. Літвінова.
запрошені', заступник керівника Запорізької обласної прокурори Н. Максименко; 
начальник управління з питань соціально-економічного розвитку та бюджету 
виконавчого апарату Запорізької обласної ради О. Клиба; заступник голови 
заступник голови Вільнянської райдержадміністрації О. Степаненко; голова 
Новомиколаївської райдержадміністрації В. Татаренко; голова Степногірської 
селищної ради Василівського району І. Кондратюк; директор Департаменту 
соціального захисту населення облдержадміністрації С. Абдурахманова; 
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т.в.о. директора Департаменту освіти і науки облдержадміністрації В. Захарчук; 
начальник управління з питань праці Запорізької міської ради Ю. Швець.
керівники підприємств: м. Запоріжжя: в.о. директора Запорізького державного 
підприємства «Кремнійполімер» Н. Черванська; керівник Запорізького 
державного підприємства «Радіоприлад» С. Панфілов; в.о. директора Державного 
підприємства «Мелітопольський завод «Гідромаш» Г. Мурдід; заступник 
директора Державного підприємства «Запорізький облавтодор» ВАТ ДАК 
«Автобобільні дороги України» А. Коцур; генеральний директор 
КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради; С. Басанський; в.о. директора 
Державного підприємства «Запорізький-науково-дослідний та проектний інститут 
землеустрою» В. Чернець; ректор Класичного приватного університету 
В. Огаренко; Василівський район: директор комунального підприємства «Дім» 
Степногірської селищної ради Василівського району К. Ніколенко; 
Новомиколаївський район: в.о. директора філії «Запорізький кінний завод № 86» 
Державного підприємства «Конярство України» В. Дикий.

Відсутні на засіданні:
члени комісії: заступник начальника управління - начальник відділу контролю 
органів влади, оборони, правоохоронних органів та місцевих бюджетів 
управління Східного офісу Держаудитслужби в Запорізькій області В. Бородін.

керівники підприємств: м. Запоріжжя: директор ПАТ «Завод
металоконструкцій Укрсталь Запоріжжя»; директор ТОВ «Керуюча компанія 
«Наш дім-Запоріжжя»; Вільнянський район: директор ТОВ «Хлібозаготівельне 
підприємство «Вільнянський елеватор».

Порядок денний:
1. Про результати роботи обласної комісії з питань погашення 

заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних 
виплат, додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації 
заробітної плати у 2020 році та завдання на 2021 рік.

2. Про стан погашення заборгованості з виплати заробітної плати, а 
також обов’язкових платежів до Пенсійного фонду України та єдиного 
внеску на загальнообов’язкове державне соціальне страхування на 
підприємствах, в установах та організаціях Запорізької області.

Слухали з питань порядку денного: голову облдержадміністрації 
О. Старуха, . . директора Департаменту соціального захисту населення 
облдержадміністрації С. Абдурахманову, які поінформували присутніх про те що, 
у 2020 році проведено 186 засідань територіальних комісій з питань погашення 
заборгованості з заробітної плати (грошового забезпечення) та соціальних виплат, 
додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати, у 
тому числі: 5 - обласних, 61 - міське, 120 - районних.

Обласною комісією прийнято 45 рішень, з яких виконано 28 або 62 %, 
17 (або 38 %) - не виконано з причини надання в ході засідань керівниками 
підприємств недостовірної інформації про стан погашення боргів.

На засіданнях комісій заслухано 69 керівників підприємств, з них 
39 керівників підприємств-боржників попереджено про відповідальність за 
несвоєчасну виплату заробітної плати. На підприємствах-боржниках із заробітної 
плати, керівники яких звітували на комісіях, виплачено в 2020 році заборговану 
заробітну плату в сумі 172,9 млн грн, у т.ч. шляхом погашення дебіторської 
заборгованості - 3,3 млн грн, повернення з бюджету - 2,7 млн грн, інших джерел 
- 166,9 млн грн.

Однак, незважаючи на вжиті заходи, заборгованість з заробітної плати 
впродовж 2020 року зросла на 19,6 млн грн, або на 19,6 % у порівнянні з початком 
року, і станом на 01.01.2021 склала 119,6 млн грн.

Зростання боргів відбулося на підприємствах всіх форм власності Так, 
протягом 2020 року на 15,3 % зросла заборгованість з виплати заробітної плати на 



підприємствах приватної форми власності, сума якої на 01.01.2021 склала
58.7 млн грн, або 49,1 % від загальної заборгованості по області. Найбільші з них: 
ПАТ «Дрогобицький завод автомобільних кранів» - 30,1 млн грн, Класичний 
приватний університет -13 млн грн.

Заборгованість з виплати заробітної плати на підприємствах державного 
сектору економіки зросла у порівнянні з початком 2020 року на 16,1 % і на 
01.01.2021 склала 48,6 млн грн (або 40,6 % від загальної суми заборгованості по 
області). Серед цих підприємств найбільші борги накопичені на: 
ЗДП «Кремнійполімер» (21 млн грн), ЗДП «Радіоприлад» (11 млн грні 
ДП «Запорізький облавтодор» (із структурними підрозділами) (5,7 млн грн), 
ДП «Мелітопольський завод «Гідромаш» (3,9 млн грн.), ДП «Запорізький 
науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» (1,1 млн грн) та філія 
«Запорізький кінний завод № 86» ДП «Конярство України» (765 тис. грн).

Також за 2020 рік на 71,5 % зросли борги підприємств комунальної власності 
і станом на 01.01.2021 склали 12,3 млн грн (10,3 % від загальної суми 
заборгованості по області). Серед них найбільшими є: КП «Облводоканал» 
Запорізької обласної ради з восьми структурними підрозділами - 8 млн грн, 
КП «Підприємство комунальної власності» Енергодарської міської ради -
3.7 млн грн.

Заборгованість з виплати заробітної плати на економічно активних 
підприємствах протягом 2020 року зросла на 15,3 млн грн, або на 35 %, і на 
01.01.2021 становила 59 млн грн. Заборгованість на підприємствах, що 
знаходяться у процедурах відновлення платоспроможності або визнання 
боржника банкрутом, зменшилась у порівнянні з початком 2020 року на 
160,9 тис. грн, або на 0,3 %, і на 01.01.2021 склала 51,6 млн грн.

Заборгованість із виплати заробітної плати працівникам бюджетної сфери 
станом на 01.01.2021 склала 272,8 тис. грн плати (у Великобілозерській районній 
раді Запорізької області).

По територіях області найбільші суми боргів із заробітної плати накопичені 
на 21 підприємстві м. Запоріжжя (98 млн грн або 82 % від загальної 
заборгованості по області), на 1 підприємстві м. Мелітополь (3,9 млн грн або
3,2 °/о) та на 1 підприємстві м. Енергодар (3,7 млн грн або 3,1 %).

На 8 територіях області відсутні підприємства, які мають заборгованість із 
заробітної плати (Бердянський, Ґуляйпільський, Михайлівський, ГЇологівський, 
Приазовський, Приморський, Токмацький та Чернігівський райони).

За даними Головного управління Пенсійного фонду в Запорізькій області 
загальна заборгованість з обов'язкових платежів до бюджету Пенсійного фонду 
України станом на 01.01.2021 становить 397,1 млн грн. За 2020 рік вона зросла на 
85,5 млн грн або на 27,4 %.

З метою зменшення заборгованості та на виконання розпорядження голови 
Запорізької обласної державної адміністрації 28.01.2020 № 32 «Про погашення 
заборгованості до бюджету Пенсійного фонду України по відшкодуванню 
пільгових пенсій» станом на 01.01.2021 забезпечено укладання графіків 
погашення заборгованості на загальну суму 12,9 млн грн по 61 боржниках. 
Надійшло в рахунок погашення графіків - 9,7 млн грн.

Найбільшими боржниками є: AT «Запорізький алюмінієвий комбінат» - 
148,8 млн грн, ЗДП «Кремнійполімер» - 76,1 млн грн, ВАТ «Запорізький титано - 
магнієвий комбінат» - 41,7 млн грн, ЗДП «Радіоприлад» - 2,2 млн грн.

Також слухали заступника керівника Запорізької обласної прокурори 
Н. Максименко та начальника відділу дізнання Головного управління 
Національної поліції в Запорізькій області О. Коробова? директора Департаменту 
промисловості та розвитку інфраструктури облдержадміністрації М. Барановську, 
директора Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва 
облдержадміністрації В. Литвиненка, в.о. директора Департаменту 
агропромислового розвитку облдержадміністрації А. Полякова5 які 
поінформували про стан виплати заробітної плати працівникам 
підприємств/установ області та вжиті заходи з погашення боргів по заробітній 
платі; керівників підприємств-боржників області, які зазначили причини, що 
перешкоджають погашенню заборгованості з виплати заробітної плати на 
підприємствах та зазначили перспективи погашення боргу.
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ВИРІШИЛИ:
За підсумками обговорення питань порядку денного прийняті рішення:
1. Головам райдержадміністрацій, міським головам міст обласного значення:
1.1. особисто очолити та забезпечити системний характер роботи щодо 

забезпечення додержання суб’єктами господарської діяльності законодавства про 
оплату праці в частині: дотримання мінімальних гарантій в оплаті праці, 
погашення існуючої та попередження виникнення нової заборгованості з 
заробітної плати, а також погашення боргів з обов’язкових платежів до 
Пенсійного фонду України та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування;

1.2. продовжити практику проведення особистих співбесід з керівниками 
підприємств-боржників із заробітної плати, що розташовані на відповідних 
територіях, із запрошенням до участі керівників територіальних органів 
Національної поліції України, Державної податкової служби України, а також 
представників профспілок і організацій роботодавців;

1.3. спільно з місцевими радами вжити заходів щодо забезпечення 
беззбиткової діяльності підприємств комунальної власності та своєчасної виплати 
заробітної плати працівникам цих підприємств;

1.4. забезпечити контроль за своєчасною виплатою заробітної плати 
працівникам бюджетних установ і виконанням договірних зобов’язань 
бюджетними установами перед підприємствами усіх форм власності за виконані 
роботи;

1.5. організувати складання зведених графіків погашення заборгованості на 
2021 рік по кожному підприємству-боржнику, в тому числі де заборгованість 
обліковується вперше, та забезпечити контроль за їх виконанням. Графіки 
надавати Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації;

Термін: 01.03.2021 
у подальшому надавати 

у разі коригування старих 
графіків або складання нових

1.6. забезпечити розгляд на засіданнях територіальних комісій з питань 
погашення заборгованості з заробітної плати та інших соціальних виплат, 
додержання мінімальних гарантій в оплаті праці та легалізації заробітної плати: 
стану виконання підприємствами затверджених графіків погашення 
заборгованості з заробітної плати; забезпечення мінімальних гарантій в оплаті 
праці та легалізації заробітної плати; стану погашення заборгованої та своєчасної 
виплати поточної заробітної плати працівникам підприємств комунальної форми 
власності (обласного, міського та районного підпорядкування),та бюджетних 
установ, фінансування яких здійснюється за кошти місцевих бюджетів;

1.7. організувати постійне висвітлення роботи з питань погашення 
заборгованості з заробітної плати, забезпечення додержання мінімальних гарантій 
в оплаті праці та легалізації заробітної плати в засобах масової інформації.

2. Керівникам структурних підрозділів облдержадміністрації продовжити 
роботу з центральними органами виконавчої влади, у сфері управління яких 
знаходяться підприємства державного сектору економіки, що мають борги з 
заробітної плати, щодо забезпечення стабілізації господарської діяльності цих 
підприємств та погашення заборгованості перед їх працівниками.

3. Продовжити проведення щотижневого моніторингу стану виплати 
заробітної плати (простроченої та поточної заборгованості) у бюджетній сфері, 
інформацію про результати якого надавати Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації щочетверга до 12.00 для узагальнення та 
подальшого інформування центральних органів виконавчої влади.
Відповідальний: Департамент 
фінансів облдержадміністрації Термін: щочетверга до 12.00
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4. Пункта протоколів засідань обласної комісії на 2020 рік з терміном 
виконання «постійно» або «щомісяця» вважати такими, що втратили чинність.

5. Керівнику ЗДП «Кремнійполімер»:
5.1. протягом І кварталу 2021 року провести роботи з технічного аудиту, 

інвентаризації майна, відновлення бухгалтерського обліку фінансово- 
господарської діяльності для підготовки підприємства до приватизації;
Відповідальний: в.о. директора Термін: до 01.04.2021
ЗДП «Кремнійполімер»

5.2. спільно з Управлінням забезпечення реалізацій повноважень у 
Запорізькій області РВ ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та 
Кіровоградській областях вжити вичерпних заходів щодо прискорення процедури 
приватизації ЗДП «Кремнійполімер» та погашення заборгованості із заробітної 
плати на підприємстві.
Відповідальний: в.о директора
ЗДП «Кремнійполімер», 
Регіональне відділення Фонду 
державного майна України по 
Дніпропетровській, Запорізькій Термін: до оголошення
та Кіровоградській областях приватизації підприємства

6. Взяти до відома інформацію керівника Запорізького державного 
підприємства «Радіоприлад» С. Панфілова про зменшення заборгованості з 
виплати заробітної плати до 6 млн грн. до 31.12.2021.

Відповідальний: керівник 
ЗДП «Радіоприлад» Термін: до 31.12.2021

7..Керівнику ЗДП «Радіоприлад» прискорити процес укладання контрактів в 
рамках державного оборонного замовлення та вжити вичерпних заходів щодо 
погашення заборгованості з заробітної плати працівникам підприємства, 
недопущення її нарощення в подальшому.

Відповідальний: генеральний 
директор ЗДП «Радіоприлад» Термін: до 01.04.2021

8. Керівнику ДП «Мелітопольський завод «Гідромаш» в найкоротші строки 
провести інвентаризацію майна підприємства, привести у відповідність 
документи та надати їх Регіональному відділенню Фонду державного майна 
України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях для 
подальшої підготовки підприємства до приватизації
Відповідальний: в.о. директора
ДП «М3 «Гідромаш» Термін. д0 0L04_2021

9. Управлінню забезпечення реалізацій повноважень у Запорізькій області 
РВ ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях 
розробити . перелік першочергових заходів щодо прискорення процедури 
приватизації ДП «Мелітопольський завод «Гідромаш» та погашення 
заборгованості з заробітної плати підприємства.
Відповідальний: Регіональне
відділення Фонду державного
майна України по Термін: до оголошення
Дніпропетровській, Запорізькій приватизації підприємства
та Кіровоградській областях
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10. Департаменту промисловості та розвитку інфраструктури 
облдержадміністрації

10.1 із залученням Головного управління ДПС у Запорізькій області
звернутися до Державної реєстраційної служби Міністерства юстиції України 
щодо законності перереєстрації ПАТ «Дрогобицький завод автомобільних кранів» 
з Львівської області до Запорізької; .
Відповідальні: Головне управління
ДПСу Запорізькій області, 
Департамент промисловості та 
розвитку інфраструктури Термін: до 15.03.2021
облдержадміністрації

10.2 спільно з Управлінням забезпечення реалізацій повноважень у 
Запорізькій області РВ ФДМУ по Дніпропетровській, Запорізькій та 
Кіровоградській областях організувати нараду голови облдержадміністрації щодо 
вирішення проблемних питань та можливості поновлення повноцінної 
економічної діяльності розташованих на території області підприємств 
державного сектору економіки, підпорядкованих Фонду Державного майна 
України, зокрема ЗДП «Кремнійполімер» та ДП «Мелітопольський завод 
«Гідромаш»;
Відповідальні: Департамент 
промисловості та розвитку

облдержадміністрації, Управління 
забезпечення реалізацій повноважень 
у Запорізькій області РВ ФДМУ по 
Дніпропетровській, Запорізькій та Термін: до 26.02.2021
Кіровоградській областях

10.3 спільно з Головним управлінням Пенсійного фонду України в 
Запорізькій області підготувати проекти листів облдержадміністрації до:

Фонду державного майна України щодо вжиття дієвих управлінських заходів 
реагування для прискорення процедури приватизації та погашення заборгованості 
з заробітної плати та обов'язкових платежів до Пенсійного фонду України на 
ЗДП «Кремнійполімер» та ДП «М3 «Гідромаш»;

ДК «Укроборонпром» щодо вжиття дієвих управлінських заходів реагування 
з приводу погашення заборгованості з заробітної плати на ЗДП «Радіоприлад» та 
обов'язкових платежів до Пенсійного фонду України, а також щодо підготовки 
пропозицій стосовно оптимізації виробничих потужностей підприємства, шляхом 
продажу (приватизації) незадіяного у виробництві майна;

Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України щодо 
розгляду питання розробки програми реструктуризації та оптимізації неефективно 
працюючих підприємств оборонно-промислового комплексу, зокрема 
ЗДП «Радіоприлад».
Відповідальний: Департамент 
промисловості та розвитку 
інфраструктури 
облдержадміністрації, Головне

Термін: до 01.03.2021управління ПФУ в Запорізькій 
області

11. Керівнику ПрАТ «Завод металоконструкцій Укрсталь Запоріжжя» вжити 
вичерпних заходів щодо погашення заборгованості із заробітної плати та 
обов язкових платежів до Пенсійного фонду України, а також недопущення її 
нарощення в подальшому.
Відповідальний: директор 
ПрАТ «Завод металоконструкцій 
Укрсталь Запоріжжя» Термін: до 01.04.2021
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12. Арбітражному керуючому ДП «Запорізький облавтодор» ВАТ «ДАК 
«Автомобільні дороги України» вжити заходи для прискорення вирішення 
питання відносно подальшої процедури банкрутства.

13. Керівнику КП «Облводоканал» Запорізької обласної ради:
13.1 посилити претензійно-позовну роботу щодо боржників фізичних та 

юридичних осіб за надані послуги з централізованого водопостачання та 
централізованого водовідведення;

13.2 вжити дієвих заходів щодо забезпечення повного погашення 
заборгованості із виплати заробітної плати працівникам підприємства та 
недопущення її виникнення у майбутньому.

14. Керівнику КП «Дім» Степногірської селищної ради Василівського 
району:

14.1 забезпечити виконання графіку погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати на 2021 рік, наданого Департаменту житлово-комунального 
господарства та будівництва облдержадміністрації;
Відповідальний: директор
КП «Дім»Степногірської 
селищної ради Василівського Термін: до повного
району погашення заборгованості

14.2 посилити претензійно-позовну роботу щодо боржників фізичних та 
юридичних осіб за надані житлові послуги.

15. Керівнику ДП «Запорізький науково-дослідний та проектний інститут 
землеустрою» вжити вичерпних заходів з погашення заборгованості із виплати 
заробітної плати працівникам.
Відповідальний: в.о. директора
ДП «Запорізький науково- 
дослідний та проектний 
інститут землеустрою» Термін: до 01.04.2021

16. Керівнику філії «Запорізький кінний завод № 86» ДП «Конярство 
України» звернутися до керівництва ДП «Конярство України» з вимогою 
погашення боргу із виплати заробітної плати працівникам філії «Запорізький 
кінний завод № 86» ДП «Конярство України».
Відповідальний: в.о. директора філії 
«Запорізький кінний завод
№ 86» ДП «Конярство України» Термін: до 25.02.2021

17. Керівнику ТОВ «Хлібозаготівельне підприємство «Вільнянський 
елеватор» скласти та надати затверджений графік погашення заборгованості з 
заробітної плати до Запорізької (Вільнянської) раидержадміністрації, його копію - 
Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації.
Відповідальний: директор 
ТОВ «Хлібозаготівельне 
підприємство «Вільнянський 
елеватор» Термін: до 01.03.2021

18. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації тримати 
на контролі ситуацію щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати 
працівникам ТОВ «Хлібозаготівельне підприємство «Вільнянський елеватор».
Відповідальний: Департамент Термін: до повного
агропромислового розвитку погашення заборгованості
облдержадміністрації
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19. Взяти до відома інформацію ректора Класичного приватного 
університету В. Огаренка про повне погашення заборгованості з виплати 
заробітної плати до 01.09.2(321 та забезпечення своєчасної її виплати у 
подальшому.

Відповідальний: ректор Класичного 
приватного університету • Термін: до 01.09.2021

20. Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації 
організувати розробку заходів щодо легалізації заробітної плати в області та 
розробити відповідний проект розпорядження голови облдержадміністрації для 
забезпечення їх реалізації на 2021 -2023 роки.

Відповідальний: Департамент 
соціального захисту населення 
облдержадміністрації Термін: до 01.04.2021

Рішення прийняті одноголосно.

Протокол вела 
секретар Комісії, заступник директора 
Департаменту соціального захисту 
населення облдержадміністрації Ірина РАЗУВАЄВА


